



Na **Paraolimpijskim igrama** u **Beijingu** zlatnu medalju u bacanju koplja osvojila je Antonija Balek s hicem od 12.82 metra. Bivša taekwondašica, iza koje su dvije prometne nesreće i tri godine kome nakon kojih je ostala privezana u kolica s dijagnozom tetraplegija, osigurala je prvo mjesto već u prvom hicu bacivši **koplje** na 12.82

metara. Pored zlatne medalje u bacanju koplja, Antonija Balek osvojila je još jedno zlato u bacanju

**ugle**

**k**

Prvi hitac u bacanju koplja donio joj je 1.425 bodova i novi svjetski rekord, nedostižan za sve ostale suparnice. U drugom hicu je bacila koplje na 12.19, u trećem na 12.79 metara, a potom u finalnoj seriji uopće nije izlazila na bacalište.

Osim bacanja koplja, okušala se i u bacanju kugle. Bacila je kuglu 5,69 metara, čime je nadmašila sve svoje konkurentice i osvojila drugo zlato.

"Osjećam se fantastično, milijun puta fantastično. Obećala sam zlato i svoje obećanje sam ispunila. Sretna sam i ponosna što će se po drugi put u 'ptičjem gnijezdu' svirati hrvatska himna", rekla je ova 40-godišnjakinja iz **Kaštel Sućurca**.

Antonija Balek osim što se uspješno bavi sportom, marljivo studira **fizioterapiju** na Medicinskom fakultetu, a paralelno i

**pravo**

. Živi skromno s majkom i ocem koji pored nje imaju još trojicu sinova.

---

Ove godine je Olimpijski odbor po prvi put izjednačio novčanu vrijednost nagrada za olimpijska i paraolimpijska odličja. Na temelju prijave predsjednika Hrvatskog Paraolimpijskog odbora Ratka Kovačića, etički odbor HPO-a pokrenuo je postupak za utvrđivanje stvarnih navoda i činjenica koje su dovele do javnih istupa dvostruke paraolimpijske pobjednice Antonije Balek, njezinog trenera **Ivice Jakeljića** i izbornika Paraolimpijske reprezentacije **Branka Omazića**.

Etički odbor je donio odluku o njihovoj suspenziji, koja će biti na snazi do zaključenja disciplinskog postupka, neovisno o odluci u prvom ili drugom stupnju disciplinskog postupka. Novčana nagrada biti će im isplaćena.

[Net.hr](http://Net.hr)

## VEZANI SADRŽAJI

{loadposition related}